
Ata da 141ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2021/2024 

Data: 01/04/2024. Hora: 19h30min. Local: reunião online. Lista de presença: Dra. 

Lisiane Anzanello – Presidente Regional, Dr. Cleomar Orlando Aigner – Secretário, Dr. 

Carlos Roberto Seára Filho – Tesoureiro, Dr. Cristiano de Assis Pereira Hansen – Diretor 

de Apoio ao Médico Pós-Graduando e Janaina Lunge – Servidora Regional. 

1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 

2. Informes: Reunião iniciada as dezenove horas e trinta minutos. A servidora Janaina 

relata aos Diretores os três eventos confirmados para o primeiro semestre de dois mil e 

vinte e quatro. Sendo o primeiro no dia onze de abril as dezenove horas e trinta minutos, 

com uma reunião de apresentação do acadêmico integrado aos acadêmicos de Medicina 

da FURB. A servidora irá encaminhar a Diretoria Regional, os arquivos recebidos da 

matriz para conhecimento de todos. Dr. Cleomar solicita o link para o seu filho realizar 

cadastro do acadêmico integrado. O segundo evento, será no dia vinte e cinco de abril as 

dezenove horas e trinta minutos no Magnani Bistrô, em parceria com Sociedade Brasileira 

de Clínica Médica Regional Santa Catarina. Serão realizadas duas palestras, a primeira 

com o Dr. Sérgio Luiz Zimmermann sobre Insuficiência Cardíaca e a segunda com a 

Advogada do SIMESC doutora Vanessa Lisboa com o tema Publicidade e Propaganda 

Médica. O convite será destinado aos médicos filiados ao SIMESC e SBCM SC, os 

interessados deverão confirmar presença por e-mail ou WhatsApp do SIMESC 

Blumenau, após as palestras será servido o jantar. O terceiro evento será com os 

formandos de Medicina da FURB do primeiro semestre de dois mil e vinte e quatro no 

dia nove de maio as dezenove horas e trinta minutos na Churrascaria Ataliba. Todos 

cientes, Dra. Lisiane passa para o próximo tema que é as eleições de dois mil e vinte e 

quatro. Dra. Lisiane, Dr. Cleomar e Dr. Cristiano confirmam que permanecerão na 

Diretoria e montarão uma chapa. Dra. Lisiane irá conversar com o Dr. Norbert e Dr. 

Carlos Seára para verificar se aceitam permanecer na Diretoria para nos ajudar a fechar a 

chapa. Dra. Lisiane relata aos demais diretores que não puderam se fazer presentes no 

almoço de quinta-feira, dia vinte e oito de março com a Diretoria Executiva, que informou 

já termos três eventos confirmados para o primeiro semestre. Dr. Odi perguntou sobre o 

evento do dia da mulher e Dra. Lisiane informou que o mesmo foi cancelado, pois 

somente uma médica havia confirmado presença. Para o segundo semestre os Diretores 

sugerem realizar um jantar em comemoração ao Dia do Médico, sendo necessário a busca 

ativa de patrocinadores para este evento. Dra. Lisiane pede a servidora que entre em 

contato com restaurantes de Blumenau para realizar orçamentos e encaminhe a Diretoria. 

Sem mais a discutir declaramos a reunião encerrada. 

3. Assuntos gerais 

4. Reunião encerrada às 20h15min. 
 

Blumenau, 01 de abril de 2024. 

 


